C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Julieta compro una planta de bambu que tenia 31/4 pies de alto. Cuando llegb acasale .
corto 23/4 pies. ¢Qué tan alta erala planta después de que ellala cortd? '
2,
2) Un chef compro libras 51/3 de zanahorias. Si mas tarde compro otras 81/3 libras de
zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que comprd? 3
4.
3) Laalturacombinada de dos piezas de madera era 41/3 centimetros. Si el primer trozo de :
madera tenia 21/3 pulgadas de alto, ¢Cud eralaaltura de la segunda pieza? '
6.
4 samuel pasod 42/lO horas trabajando en su tarea de mateméticas. Si paso otras 25/10 horas en .
su tarea de lectura, ¢Cudl es el tiempo total que pasd en latarea? '
8.
5 PpaaHa loween, Algjandrarecibio 101/5 libras de dul ces. Después de una semana su o
familia habia comido 61/5 libras. ¢Cuantas libras de dulces |e quedan? '
10.
%) Enla playa, Daniel construye un castillo de arena que tiene 37/8 metros de altura. Si agregd
una bandera que tenia 37/8 piesde altura, ¢cudl eslaalturatotal de su creacion?
") Al hacer gjercicio Humberto vigjo 201/8 kilometros. Si camind 183/8 kilbmetrosy corrio el
resto, ¢cuantos kilometros corrié?
8) |aclasedeLaurareciclé 81/2 cajas de papel en un mes. Si sereciclan otras 101/2 cgase
préximo mes ¢Cudl es la cantidad total que se recicla?
9 Un restaurante tenia 192/4 galones de sopa al comienzo del dia. Al final del diatenian 71/4
galones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante €l dia?
10) Bl nuevo cachorro de Tere peso 41/2 libras. Después de un mes habia ganado 81/2 libras.
¢Cuadl es el peso del cachorro después de un mes?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Julieta compro una planta de bambu que tenia 31/4 pies de alto. Cuando llegb acasale . 2 = 1 ,
corto 23/4 pies. ¢Qué tan alta erala planta después de que ellala cortd? '
41 M
2 37 73
2)  Un chef compro libras 51/3 de zanahorias. Si més tarde compro otras 81/3 libras de 6 _2
zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que comprd? 3 2 L
67, _ 67
4 10~ ‘10
3) Laaltura combinada de dos piezas de madera era 47, centimetros. Si e primer trozo de ] 20 L= 4 i
madera tenia 21/3 pulgadas de alto, ¢Cud eralaaltura de la segunda pieza? '
62 31
6 8~ 74
4)  Samuel pasd 47,4 horas trabajando en su tarea de mateméticas. Si pasd otras 27, horas en ¥, _7
) . ) 7 8 4
su tarea de lectura, ¢Cual es el tiempo total que paso en latarea?
38, 19
8 27 1
5 PpaaHa loween, Algjandrarecibio 101/5 libras de dul ces. Después de una semana su o 49 = 49 i
familia habia comido 61/5 libras. ¢Cuantas libras de dulces |e quedan? '
26 13
w_ 2=/
%) Enla playa, Daniel construye un castillo de arena que tiene 37/8 metros de altura. Si agrego
una bandera que tenia 37/8 piesde altura, ¢cudl eslaalturatotal de su creacion?
") Al hacer gjercicio Humberto vigjo 201/8 kilometros. Si camind 183/8 kilbmetrosy corrio el
resto, ¢cuantos kilometros corrié?
8) |aclasedeLaurareciclé 81/2 cajas de papel en un mes. Si sereciclan otras 101/2 cgase
préximo mes ¢Cudl es la cantidad total que se recicla?
9 Un restaurante tenia 192/4 galones de sopa al comienzo del dia. Al final del diatenian 71/4
galones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante €l dia?
10) Bl nuevo cachorro de Tere peso 41/2 libras. Después de un mes habia ganado 81/2 libras.
¢Cuadl es el peso del cachorro después de un mes?
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C:# Sumando y Restando Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
6 2 38 19 67 67 49 49 4 41 1
/3="7 /y="71 /10= 710 /=74 /3="74

2.
D ieta compro una planta de bambu que tenia 31/4 pies de alto. Cuando lleg6 a casale corto
23/4 pies. ¢Qué tan alta erala planta después de que ellala cort6? 3
(LCM=4)
2) Un chef compro libras 51/3 de zanahorias. Si mas tarde compro otras 81/3 libras de 4
zanahorias, ¢cud es el peso total de las zanahorias que comprd?
(LCM = 3) 5.
3) Laaltura combinada de dos piezas de madera era 41/3 centimetros. Si & primer trozo de 6.
madera tenia 21/3 pulgadas de alto, ¢Cud eralaaltura de la segunda pieza?
(LCM = 3) £

4) Samuel pasod 42/10 horas trabajando en su tarea de mateméticas. Si paso otras 25/10 horasen || g

su tarea de lectura, ¢Cudl es el tiempo total que pasd en latarea?
(LCM =10)

5 ParaHa loween, Algjandrarecibio 101/5 libras de dul ces. Después de una semana su 10

familia habia comido 61/5 libras. ¢Cuantas libras de dulces |e quedan?
(LCM =5)

6) Enla playa, Daniel construye un castillo de arena que tiene 37/8 metros de atura. Si agregd

una bandera que tenia 37/8 pies de altura, ¢cudl eslaalturatotal de su creacion?
(LCM =8)

7) Al hacer gjercicio Humberto vigjo 201/8 kilometros. Si camind 183/8 kilbmetrosy corrio el
resto, ¢cuantos kilometros corrié?
(LCM =8)

8) Laclasede Laurarecicld 81/2 cajas de papel en un mes. S se reciclan otras 101/2 cgase

proximo mes ¢Cual es la cantidad total que se recicla?
(LCM=2)

9) Un restaurante tenia 192/4 galones de sopa a comienzo del dia. Al final del diatenian 71/4

galones. ¢Cuantas onzas de sopa utilizaron durante el dia?
(LCM = 4)

10) El nuevo cachorro de Tere peso 41/2 libras. Después de un mes habia ganado 81/2 libras.

¢Cudl es el peso del cachorro después de un mes?
(LCM=2)
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